

Фізична особа-підприємець *Закомірний Дмитро Володимирович*
☎ 36023, Україна, м. Полтава, б-р Щепотьєва 12, к.15, ІПН.3054018694
☎ 066-230-98-86, e-mail: dvz-@ukr.net, МФО 351005, ПАТ «УкрСиббанк»,
р/р UA 8235 1005 0000 0260 0224 7084 400, кваліфікаційний сертифікат
інженера-проектувальника: АР №017030, АР №017919, АР №017920



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Промислове та цивільне будівництво»

В сучасних умовах та потребі розвитку та відбудови житлового фонду та промислової галузі України, що постраждала за час військових дій є значна потреба в висококваліфікованих спеціалістах в галузі будівництва. Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» має в своєму арсеналі великий досвід, потужний потенціал науково-педагогічних працівників та сучасну матеріально-технічну базу для підготовки таких фахівців. Питання вчасного технічного обстеження та реконструкції несучих конструкцій будівель та споруд для попередження аварійних та надзвичайних ситуацій завжди було актуальним.

Кафедрами «Будівництва та цивільної інженерії» та «Будівельних конструкцій» здійснюється підготовка фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія», освітньо-професійної програми ««Промислове та цивільне будівництво». Викладачі кафедр мають багаторічний досвід підготовки фахівців, які отримують базові знання з таких дисциплін «Технічна експлуатація та реконструкція будівель і споруд», «Сучасні проблеми надійності у будівництві», «Безпека в галузі та в надзвичайних ситуаціях». Впровадження в освітню професійну програму дисциплін «Основи проектування та реконструкції захисних споруд цивільного захисту», «Енергоощадність та енергоаудит будівель», «ВІМ-технології у розрахунках і проектуванні будівель і споруд» відповідає сучасним тенденціям проектування у відповідності до нормативних документів.

Рекомендую приділити увагу розрахунку трубо бетонних конструкцій на згин.

Рецензована освітньо-професійна програма «Промислове та цивільне будівництво» розроблена провідними науково-педагогічними працівниками, орієнтована на сучасну та якісну підготовку інженерів-будівельників та може бути рекомендована до практичного використання.



Головний інженер проектів

Закомірний Дмитро Володимирович